
外出自粛下で７割超が旅行意欲
熊本県観光協会連絡会議「新型コロナウイルス感染症収束後の旅行・観光に関する意識調査」

（７） 第３０３４号第３種郵便物認可２０２０年（令和２年）５月３０日（土曜日）

　
熊
本
県
内
の
観
光
協
会
で
構
成
す
る
熊
本
県
観
光
協
会
連
絡
会
議
は
こ
の

ほ
ど
、
同
会
議
が
実
施
し
た
「
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
収
束
後
の
旅

行
・
観
光
に
関
す
る
意
識
調
査
」
の
結
果
を
公
表
し
た
。
こ
れ
に
よ
る
と
外

出
自
粛
要
請
期
間
中
に
７
割
以
上
の
人
が
、
旅
行
に
行
き
た
い
と
感
じ
て
い

る
こ
と
が
分
か
っ
た
。
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
収
束
後
の
旅
行
で
や

り
た
い
こ
と
と
し
て
は
、
温
泉
や
リ
ゾ
ー
ト
ホ
テ
ル
へ
の
滞
在
が
最
も
票
を

集
め
た
。

　
調
査
は
４
月

～

日
に
全
国
の
一
般
消
費
者
を
対
象
に
ウ
ェ
ブ
ア
ン
ケ

ー
ト
方
式
で
実
施
。３
２
４
７
件
の
回
答
を
得
た
。回
答
者
の
年
齢
構
成
は
、


代
が
１
１
６
６
人
で
最
も
多
く
、
以
下

代
が
８
７
５
人
、

代
が
５
５

６
人
。

　
旅
行
な
ど
の
再
開
時
期
に
つ
い
て
の
質
問
で
は
、
近
隣
エ
リ
ア
へ
の
旅
行

は
「
外
出
自
粛
要
請
の
解
除
後
」
と
い
う
回
答
が
最
も
多
か
っ
た
も
の
の
、

飛
行
機
や
新
幹
線
を
利
用
し
て
の
国
内
旅
行
や
海
外
旅
行
は
「
当
面
は
控
え

る
」
と
い
う
回
答
が
最
多
と
な
っ
た
。

　
「
熊
本
地
震
か
ら
の
復
興
を
経
験
し
、
事
業
者
に
は
現
実
的
な
見
通
し
が

必
要
と
学
ん
だ
。
本
調
査
が
全
国
の
観
光
事
業
者
の
何
か
し
ら
の
道
し
る
べ

に
な
れ
ば
」
と
同
会
議
。
調
査
の
詳
細
は
、
コ
ン
テ
ン
ツ
配
信
サ
ー
ビ
ス

「
ｎ
ｏ
ｔ
ｅ
」内
の
同
会
議
ペ
ー
ジ（https://note.com/nieunsfs/n/n6da1d

8746bc0

）
で
閲
覧
で
き
る
。

旅行へのきっかけ（その他の回答例）
・きっかけがなくても行く（回答多数）
・収入が戻ったら（回答多数）
・イベント（ライブやマラソン大会、プロスポーツなど）などが再開したら（回答多数）
・外出自粛要請の解除など、安全が確認されたらすぐに行きたい
・行きたい場所の混雑が緩和され始めたら
・出張が再開して、移動が問題ないという風潮になってきたら


